

**Комітет Верховної Ради України з питань прав людини,  
національних меншин і міжнародних відносин**

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 38**

7 червня 2017 року 14.30  
(м. Київ, вул. Банкова, 5-7, кім. 418)

**ГОЛОВУЄ:** Голова Комітету Немиря Г.М.

**ПРИСУТНІ:**

члени Комітету – Брензович В.І., Джемилев М., Логвинський Г.В.,  
Пацкан В.В., Суслора І.М., (відсутні – Рабінович В.З., Тимошенко Ю.В.,  
Фельдман О.Б., Чубаров Р.А.);

працівники секретаріату Комітету – Сімон В.П., Чигрин А.В.,  
Березюк О.П., Буждиган В.П., Бузницький Ю.В., Надточій Л.І.,  
Пантелеєва О.О., Теплюк В.С.

**ЗАПРОШЕНІ:**

**- на розгляд першого питання:**

Голубов Дмитро Іванович – народний депутат України (відсутній);

Пинзеник Віктор Михайлович – народний депутат України (відсутній);

Шинькович Андрій Васильович – народний депутат України  
(відсутній);

Лук'яненко Жанна Володимирівна - представник Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання прав  
внутрішньо переміщених осіб;

Ішутіна Олена Петрівна – співробітник Департаменту дошкільної та  
загальної середньої освіти Міністерства освіти і науки України;

**- на розгляд другого питання:**

Геращенко Ірина Володимирівна – народний депутат України  
(відсутня);

Іонова Марія Миколаївна – народний депутат України;

Луценко Ірина Степанівна – народний депутат України (відсутня);

Фріз Ірина Василівна – народний депутат України (відсутня);

Тетерук Андрій Анатолійович – народний депутат України (відсутній);

Рябчин Олексій Михайлович – народний депутат України (відсутній);

Мельничук Сергій Петрович – народний депутат України (відсутній);

Найем Мустафа – народний депутат України (відсутній);

Філіпішина Аксана Анатоліївна - представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини з питань дотримання прав дитини, недискримінації та гендерної рівності;

Крикливенко Богдан Володимирович – керівник Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гримчак Юрій Миколайович – Заступник міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України;

Стефурак Олена Едуардівна – головний спеціаліст сектору ЗМІ Міністерства з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України;

Василишин Андрій Вікторович – начальник відділу в Об'єднаному штабі пошуку полонених Служби безпеки України;

Приходько Костянтин Григорович – начальник відділу Управління правового забезпечення Служби безпеки України;

Крилевич Роман Богданович – начальник відділу Департаменту карного розшуку Національної поліції України;

Примаченко Олег Миколайович – полковник, начальник управління соціально-гуманітарного забезпечення та психологічної роботи Департаменту персоналу Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Ноель Калхун – заступник представника УВКБ ООН в Україні;

Берегова Тетяна – національний консультант з прав людини Місії ООН з прав людини в Україні;

Мурзаєва Аліна – радник по зв'язкам із громадськістю Міжнародного Комітету Червоного Хреста;

Нішат Нішат – юридичний радник делегації Міжнародного Комітету Червоного Хреста;

Квітка Ксенія – помічник глави делегації Міжнародного Комітету Червоного Хреста;

Кутков Олександр Олександрович - старший офіцер юридичної служби Управління цивільно-військового співробітництва Збройних Сил України;

Лапін Олександр Олександрович – радник Міністра внутрішніх справ України;

Недільський Роман Богданович - начальник управління консульського обслуговування Департаменту консульської служби Міністерства закордонних справ України;

**- на розгляд третього питання:**

Ляшев Руслан Валерійович – офіцер діючого резерву в Головному управлінні контррозвідувального захисту інтересів держави у сфері економічної безпеки Служби безпеки України;

Жуковський Віталій Петрович – начальник Управління правового забезпечення діяльності Національного банку України;

Плаксій Марія Василівна – начальник відділу роз'яснювальної роботи з питань пенсійного забезпечення Департаменту пенсійного забезпечення

Міністерства соціальної політики України;

Бричок Любов Олександрівна - заступник директора Департаменту пенсійного забезпечення Пенсійного фонду України;

Ганаба Олександр Вікторович – начальник відділу організації адміністративного провадження та реадмісії Управління у справах іноземців та адміністративного провадження Адміністрації Державної прикордонної служби України;

Кузьменко Андрій Іванович – старший офіцер управління прикордонного контролю Адміністрації Державної прикордонної служби України;

**- присутні на засіданні:**

Луцьова Олена – представник БФ "Восток-SOS";

Ліліченко Марина – представник Центру громадянських свобод;

Куришко Ольга Миколаївна – представник ГО «Крим-SOS»;

Гвоздьова Ольга - координатор з адвокації ГО «Донбас SOS»;

Клюжев Олександр – аналітик Громадянської мережі «ОПОРА».

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб, реєстр. № 3459-1 (друге читання).

2.1. Проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435, внесений народними депутатами України Геращенко І.В., Іоновою М.М., Луценко І.С., Фріз І.В., Тетеруком А.А., Рябчиним О.М., Мельничуком С.П.

2.2. Проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435-1, внесений народним депутатом України Найємом М.

3. Про заслуховування інформації органів виконавчої влади щодо дотримання та реалізації прав внутрішньо переміщених осіб на пенсійне забезпечення.

4. Різне.

***Перше питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб, реєстр. № 3459-1 (друге читання).

**УХВАЛИЛИ:**

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безкоштовним харчуванням дітей внутрішньо переміщених осіб, реєстр. № 3459-1, прийняти у другому читанні і в цілому.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

***Друге питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Немирю Г.М. про проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435, внесений народними депутатами України Геращенко І.В., Іоновою М.М., Луценко І.С., Фріз І.В., Тетеруком А.А., Рябчиним О.М., Мельничуком С.П., та проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435-1, внесений народним депутатом України Найємом М.

В обговоренні питання взяли участь: Берегова Т., Брензович В.І., Бузницький Ю.В., Гримчак Ю.М., Джемілев М., Іонова М.М., Крикливенко Б.В., Логвинський Г.В., Луньова О., Мурзаєва А., Немиря Г.М., Пацкан В.В., Сімон В.П.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435, внесений народними депутатами України Геращенко І.В., Іоновою М.М., Луценко І.С., Фріз І.В., Тетеруком А.А., Рябчиним О.М., Мельничуком С.П., за наслідками розгляду у першому читанні направити до головного комітету для підготовки на повторне перше читання.

Результати голосування:

«за» - 4 (Брензович В.І., Джемілев М., Логвинський Г.В., Сусллова І.М.);

«утримались» - 2 (Немиря Г.М., Пацкан В.В.).

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про правовий статус осіб, зниклих безвісти, реєстр. № 5435-1, внесений народним депутатом України Найємом М., за результатами розгляду у першому читанні відхилити.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

***Третє питання порядку денного:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Немирю Г.М. про інформацію органів виконавчої влади щодо дотримання та реалізації прав внутрішньо переміщених осіб на пенсійне забезпечення.

В обговоренні питання взяли участь: Брензович В.І., Бричок Л.О., Бузницький Ю.В., Гвоздьова О., Калхун Н., Ключев О., Куришко О., Лук'яненко Ж.В., Ляшев Р.В., Немиря Г.М., Плаксієв М.В., Сусллова І.М., Філіпішина А.А.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію органів виконавчої влади щодо дотримання та реалізації прав внутрішньо переміщених осіб на пенсійне забезпечення взяти до відома.

2. Звернутися до Кабінету Міністрів України з вимогою невідкладно вжити заходів щодо приведення у відповідність з чинним

законодавством Порядку призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам та Порядку здійснення контролю за проведенням соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам за місцем їх фактичного проживання/перебування, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 8 червня 2016 року № 365.

3. Запросити на наступне засідання Комітету: Віце-прем'єр міністра України Кириленка В.А., Віце-прем'єр міністра України Розенка П.В., Міністра соціальної політики України Реву А.О., Міністра з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України Черниша В.О.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

***Різне:***

**СЛУХАЛИ:** Голову Комітету Немирю Г.М. про Меморандум про взаєморозуміння між Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА» та Комітетом Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин.

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити Меморандум про взаєморозуміння між Всеукраїнською громадською організацією «Громадянська мережа «ОПОРА» та Комітетом Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

**СЛУХАЛИ:** Заступника голови Комітету Логвинського Г.В. про заслуховування інформації органів влади щодо застосування практики складання протоколів про адміністративні правопорушення щодо громадян України, які мають паспорт іншої держави.

**УХВАЛИЛИ:**

В порядку здійснення контрольної функції заслухати на наступному засіданні Комітету інформацію органів влади щодо застосування практики складання протоколів про адміністративні правопорушення щодо громадян України, які мають паспорт іншої держави.

Таке рішення було підтримано усіма присутніми на засіданні членами Комітету.

Голова Комітету

Немиря Г.М.